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平成３０年７月羽島市教育委員会定例会会議録 

 

○日  時 平成３０年７月２６日（木曜日）午後１時２２分から午後３時５分まで 

 

○場  所 羽島市教育センター ２階 研修室 

 

○議事日程 

日程第 １        会議録署名委員の指名 

日程第 ２  報第１５号 平成３０年度準要保護児童の追加認定の報告について 

日程第 ３  報第１６号 羽島市教育委員会の後援等承認の報告について 

日程第 ４  議第４３号  平成３１年度使用小・中学校用教科用図書岐阜地区採択に

ついて 

日程第 ５  議第４４号 羽島市教育委員会指定管理者選定委員の委嘱について 

日程第 ６          その他 

              １ 各課の事業進捗状況 

 

○出席者          

教 育 長        伏 屋 敬 介 

教 育 委 員        今井田 眞千子 

教 育 委 員        黒 田   淳 

教 育 委 員        今 枝   甫 

教 育 委 員        向 井 ゆかり 

   

 

○説明のために出席した者 

      事 務 局 長        山 内 勝 宣 

教育総務課長          稲 葉 佳 樹 

      学校教育課長        横 山 政 司 

      生涯学習課長        酒 井   茂 

      スポーツ推進課長      箕 浦 勝 博 

            図 書 館 長                諏 訪 公 彦 

北部学校給食センター所長  竹 内 弘 明 

      兼南部学校給食センター所長 

 

       

 

 

【午後１時 22分 開会】 
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△開会 

◎教育長 皆様、こんにちは。 

  ７月定例教育委員会ということで、ご多用の中、そして、本当に暑い中、お集まりを 

いただきまして、ありがとうございます。 

 前回、６月２８日の定例教育委員会後の１ヶ月は、異常気象の対応に追われました。 

 ７月５日は、大雨のため臨時休校としましたが、長良川、木曽川の水位上昇ということ

で、今回は、河川敷のスポーツ関係の施設・設備の撤去も行いました。 

 この大雨の後は、今までに経験しなかったような猛暑・酷暑が続いております。 

 異常な高温が継続しているということで、まず、７月１３日の段階で学校関係者に熱中

症防止の注意喚起のＦＡＸを送信し、その後、園長、学校長、スポーツ少年団、学校体育

施設利用者、イベントの主催者等に文書等で、熱中症による事故防止の徹底についての文

書を発送しました。 

 この間、教育委員さん方におかれまして、学校訪問や学校保健会の総会、学校給食セン

ター運営委員会、青少年健全育成大会等では、ご多用、そして暑い中、ご出席をいただき

ましてありがとうございました。 

 向井委員さんにおかれましては、２４日には、新任教育委員研修会にご出席いただき、

また、８月２２日には、県教育委員会の教員採用試験の参観とお世話になりますが、よろ

しくお願いいたします。 

 また、本日、定例会の後には、場所を変えて、本年度第１回目の総合教育会議を開催す

ることになっております。 

 ハードな日程になりますが、何とぞよろしくお願いいたします。 

 では、本日の７月定例教育委員会、よろしくお願いいたします。 

 本日の会議の議題は、報告案件が２件、議案が２件です。 

できるだけ能率良く進めたいと思いますので、よろしくお願い申し上げます。 

 

◎教育長 本日は、５名の委員が出席しており、会議は成立いたします。 

本日の議題は、先程申し上げましたとおり報告案件が２件、議案が２件です。 

 

△日程第１ 会議録署名委員の指名 

◎教育長 日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。本日の会議録署名委員は、黒田

委員さんにお願いいたします。 

 

△日程第２  報第１５号 平成３０年度準要保護児童の追加認定の報告について 

◎教育長 次に、日程第２ 報第１５号 平成３０年度準要保護児童の追加認定の報告に

ついてを議題といたします。この案件につきましては、個人情報でありますことから、

秘密会で行いたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

（関係者以外退席） 
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◎教育長 事務局から説明を願います。 

   

（内容等を説明報告する。） 

 

◎教育長 ここで秘密会を解きます。 

 

（関係者以外入席） 

 

△日程第３ 報第１６号 羽島市教育委員会の後援等承認の報告について 

◎教育長 次に、日程第３ 報第１６号 羽島市教育委員会の後援等承認の報告について

を議題といたします。まず学校教育課関係分について説明願います。 

 

◎学校教育課長 以下の後援事業の申請者、目的、事業開催内容等を説明報告する。 

（小学生向けプログラミング体験教室） 

 

◎教育長 次に、生涯学習課関係分について説明願います。 

 

◎生涯学習課長 以下の後援事業の申請者、目的、事業開催内容等を説明報告する。 

（2018年岐阜県発明くふう展） 

（第 26回市民観月会） 

（第 56回全日本吹奏楽コンクール岐阜県大会岐阜西濃地区大会） 

（第 56回全日本吹奏楽コンクール岐阜県大会、第 61回中部日本吹奏楽コ

ンクール岐阜県大会） 

 

◎教育長 次に、スポーツ推進課関係分について説明願います。 

 

◎スポーツ推進課長 以下の後援事業の申請者、目的、事業開催内容等を説明報告する。 

（テニスの日・テニス祭り） 

 

◎教育長 この議題は、報告案件ですので、よろしくお願いいたします。 

 

△日程第４ 議第４３号 平成３１年度使用小・中学校用教科用図書の岐阜地区採択に 

ついて 

◎教育長 次に、日程第４ 平成３１年度使用小・中学校用教科用図書の岐阜地区採択に

ついてを議題といたします。この案件につきましては、公開すると事務事業に係る意思

形成に支障が生ずる恐れがありますことから、秘密会で行いたいと思いますので、よろ

しくお願いいたします。 

  関係者以外は、退席願います。 
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（関係者以外退席） 

 

◎教育長 事務局から説明を願います。 

   

（内容等を説明する。） 

 

◎教育長 ここで秘密会を解きます。 

 

（関係者以外入席） 

 

△日程第５ 議第４４号  羽島市教育委員会指定管理者選定委員の委嘱について 

◎教育長 次に、日程第５ 議第４４号  羽島市教育委員会指定管理者選定委員の委嘱に

ついてを議題といたします。事務局より説明願います。 

 

◎スポーツ推進課長 この議案は、羽島市教育委員会が所管する公の施設の指定管理者の

選定を適性かつ公正に行うために、羽島市教育委員会指定管理者選定委員会を設置する

必要によるもので、公募の方３名を含め７名の方に、８月１日から平成３１年３月３１

日までの任期で委嘱をするものでございます。 

よろしくお願いします。 

   

◎教育長 ご意見等ございますか。 

 

【意見なし】 

 

◎教育長 それでは、議第４４号について、原案のとおり可決することにご異議ありませ

んか。 

 

 （「異議なし」との声あり。） 

 

◎教育長 ご異議なしと認め、議第４４号は原案のとおり可決することといたします。 

 

△日程第６ その他 各課の事業進捗状況について 

◎教育長 次に、日程第６ 各課の事業進捗状況についてを議題といたします。事務局よ

り順次説明を願います。 

 

◎教育総務課長 それでは、教育総務課から説明させて頂きます。 

  特に目新しいものはございませんが、先週から夏休みが始まりましたので、竹鼻中武

道場をはじめ、トイレ改修工事等、本格的に工事が始まりました。 

  夏期の作業となりますので、熱中症予防に対する配慮について、各業者に注意喚起し
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ているところでありますが、今年は、例年にない猛暑であり、連日、高温注意情報が出

されていることもあり、工程会議の際に現場担当者には、下請業者も含めた、すべての

現場作業員に対して、こまめな休憩、水分補給するよう呼びかけるよう指示をして、熱

中症予防に努めており、児童生徒に対しても事故のないように安全第一で工事を進める

ようお願いしているところでございます。 

 今後も、気を緩めることなく、無事故で工事の完成が迎えられるように工事監理をし

てまいりたいと考えております。 

  教育総務課からは、以上でございます。 

 

◎学校教育課長 学校教育課から報告させていただきます。 

この期間中にあった、いじめの報告は、小学校及び義務教育学校の前期課程で６件、

中学校及び義務教育学校の後期課程で４件の報告がありました。 

６月の不登校につきましては、小学校及び義務教育学校の前期課程で１５件、中学校

及び義務教育学校の後期課程で５３件でした。 

長期間欠席していた児童生徒が、適応指導教室へ通室する件数が増加しており、引き

続き支援を図っていきたいと思います。 

次に、期間中の児童生徒の交通事故については４件でした。 

学校事故については、２件の報告がありました。 

いすれも高温による熱中症と診断されたもので、７月１７日には、愛知県豊田市の児

童が熱中症で亡くなった事故もあり、７月中旬以降、注意喚起・指導徹底を促す文書を

園・各学校に随時送付し、休み時間の外遊びや部活動を中止するなど、学習活動を見直

しながら対応いただいています。 

学校教育課からは、以上でございます。 

 

◎今枝委員 豊田市で残念な事故がありましたが、羽島市内の学校での高温対策はどうな

っていますか。 

 

◎学校教育課長 ３５度以上の最高気温が予想される場合に朝発令される高温注意情報が

出た時には、プール等の活動を中止する方向で指導しています。 

 

◎向井委員 暑い日が続くので、子供たちの運動する機会が少なくなってしまうのが心配

です。 

  何か考えていただけたらと思います。 

  また、８月の夏休みが短くなって、学校が始まっても、下校の時間は暑いと思うので、

何か周りの方に見守りを協力してもらうことを考えないといけないと思います。 

 

◎今枝委員 今年以降も暑いと思うので、行事や学校の時期について、動かすことは難し

いけれど、説明する責任を果たしたうえで、動かす努力をしていかないといけないと思

います。 
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  人が死んでしまったら大変なので、対策が必要だと思います。 

 

◎向井委員 豊田市の事故を見ると、先生方にもある程度の医学的知識は、必要だと感じ

ました。 

  ある程度分かった人がいれば、状況も違ったと思うので。 

 

◎生涯学習課長 生涯学習課関連の事業進捗状況をご報告いたします。 

竹鼻町屋ギャラリーの雨水漏水工事を６月に終え、床シート及び多目的トイレのベビ

ーシートの設置についても完了しました。 

今後、環境調査を行ない、物件に影響が無いことが解かりしだい、開館できるよう努

めてまいります。 

中央公民館行事や子ども会の関係行事も今後数多く行われる予定です。 

生涯学習課からは、以上でございます。 

 

◎スポーツ推進課長 スポーツ推進課関連の事業進捗状況をご報告いたします。 

７月８日と１５日にかけて、スポーツリーダー講習会とスポーツ少年団の認定員養成

講習会が行われ、受講された２１名全員が合格されました。 

連日、猛暑が続いておりますが、熱中症対策を徹底するよう、スポーツ少年団本部長

及び指導員に通知をさせていただいております。 

以上でございます。 

 

◎図書館長 図書館の事業進捗状況をご報告いたします。 

  図書館の取り組みとしては、夏休み期間中、通常より開館時間を１時間早め、９時か

らの開館を行なっています。 

８月４日には、夏休みイベントを行います。 

  図書館からは以上です。 

 

◎学校給食ｾﾝﾀｰ所長 ６月議会で補正予算を認めていただいた、南部学校給食センターの

屋上防水工事についてですが、株式会社吉川組と契約を締結し、工事の大部分を夏休み

中に終えれるよう努めてまいりたいと思います。 

  給食センターからは以上です。 

 

◎事務局長 ７月上旬の大雨の際には、警報が発令されましたが、各スポーツ団体に警報

発令時は、活動を中止にするよう注意喚起の文書を発送いたしました。 

以上でございます。 

 

◎黒田委員 特別警報が発令された場合、学校はどのような対応になりますか。 
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◎学校教育課長 警報が発令された場合、すべての活動が中止になります。 

  今月、１日休校の措置をとったのも、急な送り迎えがないよう考慮したためです。 

  そのため、特別警報の場合の別の対応は、特にありません。 

 

◎教育長 これまでの報告で、何かご意見・ご質問はありますか。 

 

【質問・意見なし】 

 

△閉会 

 

◎教育長 以上をもちまして、平成３０年７月定例教育委員会を閉会いたします。 

次回の定例会は、８月３０日（木）１３時３０分から、運動公園会議室で行いますの

で、よろしくお願いいたします。 

ありがとうございました。 

 

【午後３時５分 閉会】
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       会議の大要を記載して、相違ないことを証するためここに署名する。 

 

教育長   伏 屋 敬 介 

           

委 員   黒 田   淳 


